Сычёв Владимир Васильевич (р.1937). Инженер. Москва. Член МКА с 80-х годов.
    Родился 1 мая 1937 года в семье, далёкой от юмора и афористики. Отец и мать – экономисты. Дедушка – рабочий, который научил меня механике на дому и бывшей даче. А вот юмору стал учиться уже, будучи, в техникуме, институте, аспирантуре и многочисленных курилках на работе. Юмор в стенах ракетного института, где я работал долгие годы, позволял сбросить напряжение от труда и вновь включиться в творческий поиск на благо Родины. Так что стаж пробуждения к юмору солидный – 43 года: «ни дня без хохмы, анекдота, шутки, иронии, сатиры (и на себе тоже!).

Первые шаги печатного творчества юмора и сатиры я сделал, работая со студентами-индонезийцами в Университете Дружбы Народов 20 лет назад. Первая ласточка, увиденная читателями газеты-многотиражки Университета была: «Совет молодых врачей клиники объявляет конкурс… на лучшую историю болезни». Далее стало полегче. Перо в руке забегало по бумаге, и чтобы унять эту страсть, я вступил в Московский клуб афористики, нашёл единомышленников и добрых учителей-советчиков, таких как Ян Игнатьевич Крейцер и др. С той поры фразы (или с натяжкой можно сказать «афоризмы») то возникали в голове и на бумаге, то опять наступала ненадолго пауза.


За время 20-ти летнего членства в Клубе стал соавтором 3-х книжек-сборников и немалого объёма публикаций в газетах и журналах и даже получал гонорар «на хлеб насущный». Не без этого вклада в СМИ стал членом журналистов Москвы, чего и всем желаю.


Из сборника «Юбилей. Московский клуб афористики» М., 1996.

Алименты – элементарные частицы, выделяемые детям при семейном полураспаде. 

Как только рухнул атеизм, в стране появились миллионы «великомучеников». 

Конкурс врачей на … лучшую историю болезни. 

Мы евразийцы: молимся на Восток, а поклоны бьём на Запад. 

Политическая палитра современной России: бело-сине-красное знамя, жёлтые СМИ, чёрный пиар, в «зелёных» гонорар, «голубые профсоюзы», «красно-коричневая» оппозиция. 

